
MA5122 
Sid 1 (1)  |  Version 1 - 200417

Industrivägen 1  |  523 90 Ulricehamn  |  Tel. 0321-261 60 
info@welandstal.se  |  www.welandstal.se

c-c solpanelens längd + 20 mm 

c-c = __________________________

Monteringsanvisning 

Höglutande system liggande paneler
Detalj Art. nr.

1 Underliggare SV2000-00

2 Överliggare SV2000-01

3 Snedsträva SV1000-01

4 Ändklämma KL3050

5 Mittklämma KL2250

Detalj Art. nr.

6 Bult M8x70 BU0870

7 Flänsmutter M8 MU0801/MU085

8 M8x40 Hex 8 SS0840

9 M8x60 Hex 8 SS0860

Följ arbetsmiljöverkets regler! Allt arbete på höjder över 2 m måste utföras med fallskyddsutrustning.  
Weland Stål kan hjälpa dig att skapa en säker arbetsplats

2. Stativet skruvas ihop med bult 3 st. M8x70 (6) och 
mutter M8 (7).

4. Panelen placeras ca 40 mm innanför ytterkanten.  
Ändklämma monteras med M8x40 (8) och mutter M8 (7).
Mittklämma monteras med M8x60 (9) och mutter M8 (7).

1. Montera underliggaren (1) till aktuell infästning.

3. Snedsträvan (3) kapas till önskad lutning. Stativen är juster- 
bara från 0-50°.

Färdigmonterat solcellssystem

Placera infästningarna enligt beskrivning nedan.

ca 40 mm


